)i V)
B8a3 1)) o oS jle daald (5aad Allall dAliadie (e 3l dliadic 4 gindl dolanll
: Sl o )
P(Xm—l:jlxn:i’ Xn—1=in—1 """ Xl=il7X0:iO):
I:)(Xn+1 = J |Xn :I)
oY Analalloda youdd GSay n JS g iyl S asasl
G ad e ading Vg x J Al el Jlo Lo aciny x| day il
X Xy, Xy Aalall
X, Xy daldl YLl ols x Al sl slaely ;AT lnay
"‘Xn+2‘xn+ldM“;Qyu\LA‘; ,)333

D Lagh oS sle dpald agd e () (S A0 ALY
(Ve Y) Jla
222l () See X, Ols e pdie 8 judie e Apidee Ales ki o] (a4
400 giall dlaall () (a yall 128 258 B da)ll s et ) seall IS
(05 T=12,...10}Aaleall ¢l g5 = {012, 10} sladi{x 1n=12,.}
P(X,y=J1X, =0, X,y =i, 40 X, =1))=

Y X

N RELT]

 j=i+1(3=012,..,9)

’ j :I,(i :0,1,2,...,10)

NI N

0, otherwise

Gy iy e 2aing Vg dadd j o ading il Jlaia¥l 1aa o gl 5l (e
oda (L8 iy e X, X, 0n ) o i Y X Ol X A8 ey 4] (g 1aa
S le Abub (5685 (X =12, JO A (as S le Apald (38a laal)
(VY V) Jla

Jlaia) () 53 aie dlaadl dadal o (zmyd 6835 (Vv e V) JUal) ) 53 ally
U\Lﬁ‘ 3 ) pan J}@.Ld\.m;\ il u)\_a&;j\.ugmuij_b

P(euos=) =1/4, P(4S)=3/4
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P(X, =2|X, =1, X, =1)= (&0l 4w )| 35 ) pa jsh )=%‘



P(X, =2|X, =1, X, =0)=P(&ll 4w )l 4% ) 5a J}@-L)zi‘

P(X3:2|X2:21 xlzl):p(&&\@)l\‘;%uij_k):%
(e i e g X, dad o Jagh o et duda y Gl GYLGAY) 638 asan i aay
o) s Sy Jially | x, A

P(X, =3|X,=3X,=1 X, =1)=§,

P(X4 =3|X;=2,X, =1,, Xl:il):

P(X4 =4[X;=3X, =1, Xl:il):

OBk AL

P(X4 =5|X;=3X, =1, Xl:i1)=

IS asf e Aliia g X Aadl o Jadh daiad Akl YLGRY] 538 (5f Als JaaY
(o) s (Say lagas X, eX,
e = X =0 Xy =iy, Xy = il):
1/4, j=1+1(=012,.,9)
3/4, j=1i,(1=012,..,10)
0, otherwise

o RS iy iy, iy, o e daday Vg jAad o dadd o pll) Jlaial) s e
Xy X0 g1 e 2 Y X Al Gl A sbee X dad ()5S Ledie 4ld
(S e dnala (Gia JUal 138 6 Al sl dleall o e 08 w134
(VYY) JLa

Ol el e paal) 5 jake e Alae Aakad oll) (o Adapasy dal () oS0
S yeds LS Taal s YU ) i s 5 m & yeds LalS Taal s YU ) o o)
O Cua o ol ) dadadl) 18] ey e SISl anall e 5 5le x| Sl ALS
(X, :n=12,.} % sdall dlaall X, =00l 5 Aaledl) 5 jludll ) i AL dagll
A Al Al a3 i iy a5 e dala (38a JUSA) 138
e L) aay lld 5 VL ) oo late LuaS) i lapa ) elliag praal cae D) o (2 i

P(X

Y
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iy YLy ead ol 1 Jlaialy YL ) rs La) s yoie alall A sl
‘;\;mw,ﬂ)w@uw,u\mgabm Sl O i 138 5 JlaiaY!
dagiill 38 ()l poal 1) (e 4l G g 5 uiladl A glaall day e DU aS) il il
drald 3aa8 JUA) Jaa 8 40 pdall dleal) (3) Y laal) xSl (§8aT
S e
PP RA( ‘\.\A‘M\ ul.\lnﬂ\ (°c \)
Some common stochastic processes
Leie JS1 (55 Al 5 Aalad) 4l slal) Cllasll (s 48 laly adti s Lo
Lelinkaiy Lpaal 53 5 alall Lgdy o3
X, n=12,.} &8 gdall idaall an | Bernoulli process (A sis asles |
:oba il a3 1Y) (0< p<1) pladl) Jlaialy Al g dalasy
Alsiae || ¢X, X, 40 gdiall Gl pariall o 68 (\)
n=12.. SN P(X, =0)=q=1-p «P(X, =1)=p (<)
B g Juadica sbimd e 3 )l (X =12} s paleal dialaall oliad
— s adaie el (8 Liayl Al eliab g « T2 12, 5 sall e
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